

Fakultet organizacije i informatike u Varaždin proslavio 60. rođendan

16.12.2022.



Svečanom sjednicom u Velikoj koncertnoj dvorani HNK u Varaždinu, Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu obilježio je svoj Dan i 60. godina postojanja.

Upućujući pozdravne riječi okupljenima dekanica FOI-a prof. dr. sc. Nine Begičević-Redep, istaknula je između ostalog, kako su prvi nastavnici i studenti utrli put današnjoj visokoobrazovnoj instituciji, koja danas izvodi suvremene, konkurentne studijske programe uz primjenu inovativnih metoda učenja i poučavanja te uz potporu digitalne tehnologije.

Kao izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića čestitke vodstvu, djelatnicima, ali i studentima uputio je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

- Čestitam vam na ovih iznimnih 60 godina djelovanja, jer oni koju su 1962. godine krenuli u osnivanje jedne visokoškolske ustanove na ovom području, zapravo su utrli put razvoju gradu, Varaždinskoj županiji, odnosno sjeveru Hrvatske kakav je danas. Danas, naime

nema djelića života gdje nije prisutna informatizacija i digitalizacija i iz tog razloga smo ponosni što ovaj fakultet djeluje upravo u našoj županiji. Ujedno, želimo da se grad i županija razvijaju kao mjesta mladih, a bez studenata toga nema – naglasio je župan zahvalivši FOI-u na zajedničkoj suradnji na brojnim projektima.

- Nema te strategije, tog plana kojeg donosi Varaždinska županija, a da u njih nije uključen FOI. I kada malo pogledamo područje Varaždinske županije, razdoblje od fosilnog vulkana Gaveznicca, ostataka vunastog nosoroga Erika, špilje Vindije i ostataka neandertalaca, vladarske grobnice istočno halštatske kulture otkrivene u Jalžabetu, Kelta i Rimljana pa do B.A.R.I.C.A-e prvog robota osmišljenog na FOI-u, možemo reći da se možemo podičiti područjem “od vulkana Gaveznicce do FOI-a”, odnosno jednim razdobljem od “erupcije do umjetne inteligencije” – zaključio je župan Stričak.

FOI-u su na njegovom danu, kao i 60 godina postajanja te rezultatima koje postiže čestitali izaslanica i savjetnica za odgoj i obrazovanje Predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića Jadranka Žarković, državni tajnik u Središnjem državnom uredu za razvoj digitalnog društva Bernard Gršić, kao izaslanik predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić, zamjenik varaždinskog gradonačelnika Miroslav Marković, a svečanosti je prisustvovao i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. Miroslav Huđek. Svečanost je bila i prigoda za dodjelu nagrada i priznanja nastavnim i nenastavnim djelatnicima te studentima FOI-a.









